



ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA MUNICIPAL DE CORVERA, DEL PLENO DE FECHA VEINTISEIS DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL DIECINUEVE.

En Corvera (Murcia) a veintiséis de septiembre de dos mil diecinueve, siendo las veintiuna horas, en el salón de actos del Centro Municipal, se reúne el pleno de la Junta Municipal para celebrar sesión ordinaria bajo la presidencia de D. Miguel Ángel Noguera Gómez, con la asistencia del Sr. Secretario-Administrador de la Junta Municipal D. Antonio Hernández López que ejerce las funciones otorgadas por el Reglamento de Participación Ciudadana y Distritos:

Asisten los Sres. Vocales integrados en los siguientes Grupos Políticos:

Por el grupo municipal PP:

D. Miguel Ángel Noguera Gómez

D^a. M^a. del Carmen Olivares Sánchez

D^a. Esther Gálvez Ferragut

D^a. M^a. del Mar García Rabal (Se incorpora a las 21:07)

D. Ginés Luis Heredia Albacete

D. Francisco Muñoz Conesa

D. Juan Dionisio Clemente Guillén

D.^a Basilia Guillermo Avilés

Por el grupo municipal PSOE:

D. Diego Alberto Álvarez Serrano

Abierta la sesión, y una vez comprobado la existencia del quórum necesario para que pueda ser celebrada, se proceden a examinar los asuntos incluidos en el Orden del Día.

Propuestas del Sr. Presidente:

1.1 Elección de Vicepresidente, a propuesta del Sr. Presidente de la Junta Municipal.

El Sr. Presidente propone como Vicepresidente a D^a. M^a. del Carmen Olivares Sánchez aprobándose por unanimidad.

1.2 Elección de representante municipal en CP Isabel Bellvis de Corvera.

El Sr. Presidente se propone a él mismo como representante municipal en el CP Isabel Bellvis de Corvera, y en su sustitución a D^a. M^a del Mar García Rabal, siendo aprobado por unanimidad.

1.3 Elección de portavoz del grupo PP

El Sr. Presidente propone a la mesa que el portavoz del grupo PP sea D^a. Esther Gálvez Ferragut, siendo aprobado por unanimidad.

1.4 Aprobación día de celebración de plenos ordinarios.

El Sr. Presidente, propone a la mesa que se siga realizando como en la anterior legislatura, el penúltimo jueves de mes, con periodicidad bimensual. Se aprueba por unanimidad.

1.5 Aprobación de cuadrante de horarios de ocupación para escuelas deportivas, por convenio de colaboración en el pabellón de Corvera.



El Sr. Presidente, presenta para su aprobación el siguiente cuadrante de horarios de ocupación para escuelas deportivas, por convenio de colaboración en el pabellón de Corvera, remitido por Deportes.

PABELLÓN CORVERA 19/20

PISTA.-

	LUNES	MARTES	MIÉRCOLES	JUEVES	VIERNES
16:00-16:30					
16:30-17:00					
17:00-17:30					
17:30-18:00					
18:00-18:30					
18:30-19:00					
19:00-19:30					
19:30-20:00					
20:00-20:30					
20:30-21:00					
21:00-21:30					



Club Tiempo Libre Murcia. Escuelas niños edad escolar Taekwondo y Fútbol Sala. Escuelas adultos Pilates y Aerobic.

Club Aire JM Corvera. Escuela de Gimnasia Rítmica.

Viernes de 17.30 a 19.00 programa Redes, reserva sin convenio.

Se aprueba por unanimidad.

1.6 Autorización para que las notificaciones a los vocales se realicen a través de los correos electrónicos.

El Sr. Presidente propone al pleno que se autorice que las notificaciones a los vocales se realicen a través de los correos electrónicos, siendo aprobado por unanimidad.

1.7.- Informe de gastos, período desde el 11/04/2019 al 23/09/2019 y acumulado de gastos.

El Sr. Presidente da cuenta del siguiente informe:

INFORME DE GASTOS PLENO JUNTA MUNICIPAL DE CORVERA				PLENO SPBRE-2019	
				(11/04/2019 A 23/09/2019)	
Fecha	Aplicación	Importe	Texto Libre	Proveedor	
16/09/2019	2019 0 916 9240 21200	296,45	REPARACIONES FONTANERÍA EN CP ISABEL BELLVIS CORVE	BUTACOR, S.L.	
SUMA.....	(11/04/2019 A 23/09/2019)	296,45	Gasto Corriente		

	CORVERA	Créditos Definitivos	Pagos Ordenados	% ADD	Gastado (RC+AD)	% RC + AD	Crédito Disponible
2019	Gasto Corr+Protoc	54.108,00	27.923,85	51,61%	53.936,57	99,68%	171,43
Resto 2017	Inversiones	25.603,37	1.733,93	6,77%	25.603,37	100,00%	0,00
Obras y Repos. Invers. 2017 Infraest.		9.713,12	8.373,20	86,21%	9.713,12	100,00%	0,00
INVERSIONES 2018		49.639,00	4.061,97	0,00%	5.351,61	0,00%	44.287,39

2.- Informe del Presidente.

El Sr. Presidente informa:

Área de Descentralización y Participación Ciudadana, Plaza de Europa, 1 – pta. 4º, Murcia – Tfno.: 968358600



- De la reunión mantenida con la Concejala D^a. Mercedes Bernabé para ver el tema de la sala de estudio y ludoteca.
- De la reunión mantenida con la Concejala D^a Pilar Torres, para el tema de organizar el Día de la Mujer Rural a nivel regional para el próximo diez de octubre.
- Sobre reunión mantenida con el Concejal de Deportes y Salud, al que le comentó la situación de los vestuarios del campo de fútbol y el Centro de Salud, así como empezar a trabajar en el proyecto de remodelación del Polideportivo.
- Sobre la reunión mantenida con D. José Guillén, se vio el proyecto de la Plaza de las Palmeras, y se comentó también la remodelación del jardín frente al Centro Municipal.
- Indica que la Concejala de Educación visitó el colegio, y se le comunicó que hay unos aseos que arreglar, un tramo de valla que falta, el arreglo de humedades, y se le pidió ayuda para la construcción de un pabellón infantil, junto con la Consejería.
- Estuvo con el Concejal de Seguridad Ciudadana y le comunicó que la zona de Corvera necesita más presencia policial.
- Mantuvo también una reunión con el Concejal de Cultura, comentando el tema del Señorío de Corvera y el proyecto “Descubre Corvera”, y le pidió ayuda para conseguir la réplica del título de “Señorío” que Carlos III concedió a Corvera.
- También se reunió con el Secretario Gral. De Fomento al que le solicitó terminar de arreglar la E-6 y la E-5, un puente al lado del colegio, en la E-7 unos reductores de velocidad y más señalización en Corvera dirección al aeropuerto.
- Mantuvo una reunión con el Concejal de Turismo donde se trató el impulsar el turismo rural y el aeropuerto, y cuando esté el recinto de fiestas realizar ferias y eventos.
- Mantuvo también una reunión con D^a. Rebeca López donde se trataron los temas de renovación de paradas de autobús, mejorar la señalización y el transporte público. Le solicitó un día más de frecuencia en la limpieza de los jardines y también espejos en los cruces más peligrosos.
- Se reunió con D. Marco Antonio Fernández, solicitándole el conectar el tramo de acera que falta entre el puente de la redonda con la Iglesia, y conectar la acera desde el puente que hay detrás de la iglesia hacia Corvera Golf. También le solicitó ayuda para la RM-601 y terminar de arreglar Juan Carlos I.
- En la reunión mantenida con el Concejal de Urbanismo, se trató el tema de los servicios municipales en Corvera Golf, solicitar el agua a lo León, y cuando esté el recinto de fiestas intentar hacer la semana del campo.
- La Concejala D^a. Francisca Pérez estuvo en la pedanía y visitó el Centro de Mayores, solicitándole el arreglo de humedades y sillas rotas.
- También se reunió con D. Mario Gómez, para ver el arreglo del Camino de la Yeguada, e impulsar un catálogo de caminos rurales para arreglarlos.
- Se reunió con la Secretaria Gral. De Educación y la Directora Gral. Del Centro para comentar el problema del colegio, y preparar un proyecto para ver si se puede empezar a trabajar en ello. El Sr. Presidente, manifiesta que quiere que conste en acta que si en estos cuatro años, no se hace el pabellón infantil, no se volvería a presentar a las elecciones de la siguiente legislatura.
- También informa que en las fiestas se van a dar unos obsequios referentes al “Señorío de Corvera” con motivo de la concesión del título de “Señorío de Corvera” por el rey Carlos III.

4.- Ruegos y Preguntas.



El Sr. Presidente cede la palabra al vocal del grupo PSOE, D. Diego Alberto Álvarez Serrano, preguntando qué se ha hecho en los últimos ocho años, a lo que el Sr. Presidente contesta que se han hecho muchas cosas, entre las cuales destaca el agua en la Venta del Cojo, la próxima construcción del recinto de fiestas y muchas actividades.

Pregunta qué se ha hecho para solucionar el tema de los niños del colegio, contestando el Sr. Presidente que ese tema no es competencia de la Junta Municipal, ya que es un tema interno del Colegio.

Por último, el Sr. Presidente le indica que los ruegos y preguntas se tienen que hacer con veinticuatro horas de antelación, a la Alcaldía.

Y sin más asuntos que tratar el Sr. Presidente levanta la sesión, siendo las veintiuna horas y treinta minutos, de lo que como Secretario-Administrador extiende la presente acta en Corvera a 26 de septiembre de 2019.

VºBº

El Presidente de la Junta Municipal de Corvera

El Secretario-Administrador

D. Miguel Ángel Noguera Gómez

D. Antonio Hernández López